Audicion de Viola

Primera instancia: Obra impuesta

Concierto para Viola de F. Hoffmeister, 1° movimiento sin cadencia.

Segunda instancia: Pasajes orquestales

W.A. Mozart - Obertura “La flauta magica”
c. 27 hasta c.51 inclusive.
c. 58 hasta c.63 inclusive.

L.V. Beethoven - Sinfonia N2 5 Segundo mov.
Comienzo hasta el compas 10 inclusive.
c. 23 hasta c.37 inclusive.

P. Tschaikowsky - Sinfonia N2 6 Primer mov.
c. 19 hasta c.23 inclusive.
c. 32 hasta c.38 inclusive.
c. 50 hasta c.54 inclusive.

G. Mahler - Sinfonia N2 1 Cuarto mov.

Desde el sexto compas después de Cifra 3 hasta el octavo compas después de Cifra 3
inclusive (son 2 compases).

6 compases antes de Cifra 5 hasta Cifra 8.

14 compases antes de Cifra 45 hasta 3 compases antes de Cifra 45.



Die Zauberflote

Ouvertiire Wolfgang Amadeus Mozart
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Gustav Mahler

1. Sintonie
"Der Titan"
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